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Світоліна сенсаційно вибила Швьонтек і вийшла до фіналу WTA 1000

Найкраща тенісистка України Еліна Світоліна (№10 WTA) сенсаційно здолала третю
ракетку світу Ігу Швьонтек із Польщі в півфіналі турніру WTA 1000 у Римі з призовим
фондом 7 228 080 євро.

Понад двогодинна битва на ґрунтовому корті в Італії завершилася рахунком 4:6, 6:2,
6:2.

Напередодні матчу букмекери беззаперечно надавали перевагу польській тенісистці.

Старт поєдинку видався тривожним для Світоліної. У українки часто не йшла перша
подача, змушуючи її вести довгі розіграші та відігравати складні гейми на своїй
подачі. Вже в третьому геймі Еліна зазнала брейку, дозволивши Швьонтек вийти
вперед - 3:1.

Проте Світоліна миттєво відігралася зворотним брейком. Українка взяла подачу
суперниці "під нуль" і повернулася до боротьби, а згодом упевнено зрівняла рахунок,
вигравши свій гейм без втрат очок — 3:3.

Переломним у сеті став сьомий гейм. При 30:30 Світоліна знову не впоралася з
подачею, а Швьонтек реалізувала шанс на брейк. Далі полька зберегла лідерство й
завершила партію другим сетболом — 6:4.

First set ➡️ Svitolina@ElinaSvitolina seals the first set 6-4 against Swiatek in
the Rome semifinal!#IBI26 pic.twitter.com/kDthbvl3xZ

— wta (@WTA) May 14, 2026

У другому сеті гра Світоліної різко просіла. Ще в першому геймі вона втратила
подачу, попри те, що Швьонтек не реалізувала два поспіль брейк-пойнти. Далі Еліна
здобула лише один гейм за всю партію.

Найгіршим для українки став четвертий гейм. Світоліна втратила темп гри. Швьонтек
почала переважати в розіграшах, тиснула на другу подачу суперниці й швидко
відірвалася до 5:1.

При 5:2 Світоліна ще поборолася за сет, відігравши сетбол на подачі, але Швьонтек
завершила партію перемогою в наступному геймі — 6:2.

Heading into a third set! 🔥@iga_swiatek takes the second set 6-2 against
Svitolina in the Rome semifinal to force a decider.#IBI26
pic.twitter.com/1kj08HI93y

— wta (@WTA) May 14, 2026

Третя партія стала справжнім випробуванням для українки. Еліна вигризала кожне
очко в затяжних розіграшах. Та попри все, Світоліна повела 3:0 з двома брейками:
виграла довгий перший гейм на прийомі п’ятим брейк-пойнтом і закріпила перевагу
на подачі.

Далі Світоліна ще раз забрала подачу Іги, дійшовши до 4:1. Полька скоротила відрив
до мінімуму, але при 2:5 31-річна одеситка знову заробила брейк-пойнт і в
наступному геймі оформила перемогу.

У фіналі турніру в Римі-2026 на переможницю чекає американка Корі Гауфф (№4
WTA). Це буде перша зустріч Світоліної з Гауфф на ґрунті, хоча загалом у особистих
протистояннях українка веде 3:2, перемігши в чвертьфіналі Australian Open та
півфіналі Дубая цього року.

Для Еліни це шестой фінал на WTA 1000 і третій на ґрунті. Раніше в Римі 2017 та 2018
років вона двічі здобула титули. Тепер Світоліна побореться за п’ятий тріумф на
турнірах такого класу.

Цей фінал — 25-й у кар’єрі тенісистки та восьмий на ґрунті. Загалом у неї 19
одиночних титулів, і вона жодного разу не програвала в семи ґрунтових фіналах.

У нинішньому сезоні Світоліна здобула титул WTA 250 в Окленді та дійшла до фіналу
WTA 1000 у Дубаї.
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У Варшаві стартували перші
оборонні ярмарки: Польща планує
створити найбільшу армію в Європі
до 2030 року

На виборах у Колумбії лідирує
правий популіст Абелардо де ла
Еспріелья на прізвисько «Тигр»

Київ відмовився від зустрічі
Зеленського та Навроцького у
Варшаві, — Бюро міжнародної
політики Польщі

Трамп заявив про повне відкриття
Ормузької протоки та рекордні
обсяги перевезення нафти 

У Латвії знайшли мертвим
журналіста Григорія Нехорошева,
який першим розкрив таємний
роман Путіна та Кабаєвої 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Гра на руку пропаганді Путіна»: у
Німеччині спалахнув гучний
скандал через обкладинку відомого
журналу про Другу світову 

Удар по ремонтній базі окупантів у
Красному Лучі: знищено казарму, є
ліквідовані та поранені росіяни

Врізався в стовп і спалахнув: у
Кривому Розі відомий серійний
порушник на шаленій швидкості
влаштував криваві перегони 

Понад 30 місяців вважався зниклим
безвісти: на Запоріжжі підтвердили
загибель воїна з Тернопільщини
Ярослава Денчука 

Військові ЗСУ показали відео атаки
дрона-камікадзе на російський
бензовоз 

Український досвід змінює ППО
НАТО: західні країни переймають
практику використання дешевих
акустичних сенсорів проти БпЛА

В окупованій Горлівці безпілотник
атакував пасажирський автобус:
окупаційна влада заявила про 15
поранених

Лідер КПРФ Зюганов запропонував
конфіскувати 130 трильйонів рублів
із банківських рахунків росіян і
бізнесу

Патрульну поліцію Києва очолив
майор Єгор Голубов, який раніше
керував батальйоном на Донеччині

Екслідер Modern Talking Дітер
Болен назвав перемогу України
«найгіршим сценарієм» та налякав
світовою війною
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Орден Білого Орла, якого позбавили
Зеленського, вже повернули до
Канцелярії президента Польщі

Моніторингові канали зафіксували
масовий виліт БпЛА у бік Росії та
окупованих територій 

Паливна криза в Росії
поглиблюється: на Avito, Ozon і
Wildberries заборонили перепродаж
бензину

Паливна криза в РФ дійшла до
«освячення» бензоколонок: на
заправках проводять молебні через
дефіцит пального 

«Клієнт відьми»: Гетманцев
натякнув на зв’язок міністра
оборони Федорова зі скандальною
тарологинею Тихою 

Російські війська зайшли в Лиман:
DeepState повідомляє про складну
ситуацію та бої в місті  

У Києві чоловіка з нападом
епілепсії викинули з автобуса ТЦК
на дорогу 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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